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ради 
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Про розгляд листа

Міністерство фінансів України розглянуло лист Департаменту освіти і 
науки виконкому Криворізької міської ради від 03.06.2022 щодо внесення змін 

до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок), у частині 
доповнення переліку видатків для здійснення платежів органами Казначейства 

видатками на оплату послуг з монтажу, установки та ремонту охоронної і 
пожежної сигналізації, системи відеоспостереження за рахунок загального 

фонду бюджету та повідомляє.
Відповідно до пунктів 22 та 221 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 

положення» Бюджетного кодексу України розрахунково-касове обслуговування 

бюджетних коштів здійснюється з урахуванням положень Порядку. 
Згідно з Порядком у період дії воєнного стану бюджетні повноваження та 

наявні ресурси центральні органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування насамперед спрямовують на виконання завдань щодо відсічі 
збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону та захисту 

держави, безперебійного функціонування бюджетної сфери та життєво 

необхідних потреб жителів територіальних громад, реалізації заходів 

територіальної оборони та захисту безпеки населення.
Пунктом 19 Порядку визначено черговість здійснення платежів 

Казначейством та органами Казначейства за дорученнями клієнтів з 
урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка.

Водночас Міністерство фінансів України в оперативному порядку 

опрацьовує пропозиції органів виконавчої влади, органів місцевого 
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самоврядування щодо уточнень положень Порядку та вносить необхідні зміни 

на засідання Уряду. 
Питання доповнення переліку видатків другої черги видатками, про які 

йдеться у зверненні, Мінфін опрацює під час внесення змін до Порядку.

Директор Департаменту політики
міжбюджетних відносин
та місцевих бюджетів
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